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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 09/01/19 

L’anno duemiladiciannove, il giorno nove del mese di gennaio, in Palermo, nella Sala Consiliare della sede 

Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il Consiglio Circoscrizionale, 

convocato dal Presidente con avviso prot. n. 1799234 del 21 dicembre 2018 ai sensi delle vigenti norme di 

legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. Presiede la 

seduta il Presidente Silvio Moncada. La seduta si svolge in assenza dei dipendenti del Comune dell’U.O. 3 

Organi Istituzionali, impegnati nell’assemblea sindacale indetta per oggi. Svolge la funzione di Segretario il 

Consigliere Dentici coadiuvato in quella di verbalizzante dal Consigliere Buccola.  

Alle ore 09:50 il Segretario, su invito del Presidente, procede all’appello, risultano assenti i Conss. 

Buonpasso, Di Vincenti e Lupo. 

Il Presidente, verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e nomina scrutatori, con 

l’approvazione del Consiglio i Conss. Sinopoli, Tuzzolino e Ruggiero. 

  Il Presidente prende atto dell’impossibilità di leggere il verbale della seduta di ieri perché non 

pervenuto. 

     Alle ore 09:56 entrano i Consiglieri Di Vincenti e Lupo. 

 Il Presidente dà la parola ai Consiglieri. 

 Interviene il Consigliere Lupo: ponendo l’attenzione sulla tanta discussa tematica dei rifiuti. Parla della 

mancata rimozione dei rifiuti ingombranti in via Altofonte ai civici 217 e 217/a, ad oggi non rimossi dopo 

circa due mesi, al civico 120 della stessa via e all’altezza con la strada Vicinale Badame. Il Consigliere 

lamenta inoltre il mancato intervento di pulizia e diserbo sempre in via Altofonte dal civico 85 a tutta al via 

Bachelet richiesto da circa due mesi.  

 Alle ore 10:05 esce il Consigliere Ruggiero. 

 Il Consigliere Lupo: continua il suo intervento dichiarando la volontà di inviare una nota al Presidente 

Butera poiché questi in data 05/12/18, aveva affermato che alcuni pali elettrici erano stati riparati a P.zza 

Pagliarelli e Borgo Molara, ma ad oggi questi siti rimangono al buio perché si attendono dei pezzi di 

ricambio dall’Emilia Romagna. 

 Alle ore 10:06 esce il Consigliere Sinopoli. 

 Il Consigliere Dentici comunica che in data dieci e undici gennaio c.a. sarà assente in aula per motivi 

personali.  

Il Consigliere Tuzzolino: ricorda che circa due mesi fa è stata sollevata la questione del marciapiede di via 

Costanzo Barberino, che versa in condizioni di degrado ed ha provocato degli infortuni a due Signore che 

sono state refertate al Pronto Soccorso, l’una per due denti rotti e l’altra per danni alle ginocchia. A questo 

proposito il Consigliere aveva presentato una mozione approvata in Consiglio. Inoltre in accordo con il 

Presidente Moncada era stata inviata una mail alla RAP, nella figura dell’Ingegnere Leone, Responsabile del 

Settore Manutenzione, per un intervento immediato sul predetto marciapiede. Ad oggi non è ancora 

pervenuta risposta e quindi il Consigliere Tuzzolino chiede al Presidente di sollecitare ulteriormente 

l’intervento nella speranza di un esito positivo. 

Alle ore 10:15, nel corso dell’intervento del Cons. Tuzzolino, entra il Cons. Buonpasso. 

Il Consigliere Buonpasso: chiede con urgenza lo spazzamento manuale all’interno del territorio di 

Boccadifalco ed in particolare del Centro Vaccini di Boccadifalco, interrotto da mesi. 

Alle ore 10:30 in assenza di ulteriori comunicazioni, il Presidente chiude la seduta odierna. 

  

   1 \    Il Segretario        Il Presidente  

       (Consigliere Mirko Dentici)             (Silvio Moncada) 

 

 
 

Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale, conservato agli atti di ufficio 

dell’Amministrazione. 

 


